

# 香港島各界聯合會成立20周年，第九屆理事會暨社會服務基金會第三屆董事會就職

## 林鄭月娥何靖宋如安田永江等主禮 蘇長榮膺聯合會理事長及基金會主席



▲行政長官林鄭月娥(右三)、中聯辦副主任何靖(左三)、外交部駐港副特派員宋如安(右二)、解放軍駐港部隊副司令員田永江(左二)、港島聯理事長蘇長榮(右一)及首屆會長潘蘇通(左一)和其他嘉賓主持亮燈儀式  
▶香港島各界聯合會成立20周年，第九屆理事會暨香港島各界社會服務基金會第三屆董事會就職典禮，賓主合影



▲林鄭月娥(左)頒發首屆會長委任證書予蘇長榮(右)



▲林鄭月娥(左)頒發首屆會長委任證書予潘蘇通(右)



▲何靖(左)頒發首屆會長委任證書予宋如安(右)



▲何靖(左)頒發首屆會長委任證書予田永江(右)



▲何靖(左一)、蘇長榮(右一)頒發謝狀予常務副理事長莊崇業(右二)、鄭承峰(左二)



▲宋如安(左一)、田永江(左二)頒發首屆副理事長委任證書予(左三起)葉建明、周厚平、馮丹華、莊崇業、鄭承峰、劉天倪、黃國



▲譚錦球(左一)、謝小華(中)頒發紀念品予永遠會會長向群(左二)、羅貴冲(右二)、孫偉昌(右一)



▲田永江(左三)、宋如安(左四)頒發常務副理事長委任證書予鄧澤偉(左一)、彭志兵的代表李文龍(左二)、王文漢(左五)、許純明(中)、蔡榮星(右五)、文韻怡(右四)、莊崇業(右三)、薛博然(右二)、何超登(右一)



▲劉林(左五)、劉江華(右五)頒發副理事長委任證書予唐麗峰(左一)、施漢陽(左二)、吳國榮(左三)、王煜城(左四)、張仲哲(右四)、施清成(右三)、譚鎮國(右二)、張建良(右一)



▲劉林(左六)、劉江華(右六)頒發副理事長委任證書予李少榕(左一)、劉佩珊(左二)、陳嘉明(左三)、劉慶揚(左四)、嚴志峰(左五)、區子安(右五)、朱立威(右四)、黃甘培(右三)、邱松慶(右二)、黃超然(右一)



▲李文(右四)、郭漢毅(左四)頒發執行會長委任證書予鄧潤銘(左一)、許劍偉(左二)、施清流(左三)、溫俊文(右三)、陳鵬(右二)、賴新達(右一)

「香港島各界聯合會(港島聯)成立20周年，第九屆理事會暨香港島各界社會服務基金會第三屆董事會就職典禮」19日晚在香港會議展覽中心新翼舉行，全國政協委員、香港各界扶貧促進會主席蘇長榮擔任聯合會理事長及基金會主席。行政長官林鄭月娥，中聯辦副主任何靖，外交部駐港副特派員宋如安，解放軍駐港部隊副司令員田永江等出席主禮，與該會屬會團體、社會各界友好逾1700人，歡聚一堂，同申慶賀。

### 林鄭月娥讚互助關愛 貢獻良多

林鄭月娥表示，今年是中華人民共和國成立70周年。建國以來，國家走過的道路充滿挑戰，但憑着全國人民不畏艱辛、勇於向前的精神，以及國家高瞻遠矚的氣魄，特別是過去40年改革開放帶來的新局面，祖國今天取得空前的成就。她指出，國家創建輝煌成就，人民團結一致是非常重要的成功元素。同樣地，香港要繼續繁榮安定，要融入國家發展大局，社會團結和諧也絕對是不可或缺的條件。要做到這點，單靠政府並不足夠，還有賴地區團體通力合作。

她高度肯定港島聯過去二十年來積極凝聚各界愛國愛港人士和組織，支持特區政府依法施政，每有重大的事項，港島聯都會挺身而出。此外，舉辦各類活動和提供多項社會服務，致力照顧不同社群，亦與轄下基金會致力發揚互助關愛精神，發揮社區支援網絡力量，並為有急需的市民提供應急援助。對團結社會起着重要作用，貢獻良多。並期望聯合會在蘇長榮理事長的領導下，在未來日子裏能繼續秉持信念，為香港、為國家的繁榮富強作出應有的貢獻。

### 何靖冀推港融入國家發展大局

何靖致辭時表示，新中國成立70年來發生了巨大的歷史性變化，除了是中國共產黨堅持以人民為中心、堅持走中國特色社會主義道路的結果，亦是包括港澳同胞在內的全中國人民共同努力的結果。這70年的變化可以說是人類歷史上的偉大奇跡，港澳同胞以及全中國人民都是這奇跡的創造者，

作爲中國人倍感驕傲與自豪。他肯定港島聯20年來，在各屆理事長的帶領下做了大量工作，他希望港島聯堅定地捍衛國家主權、安全、發展利益，大力支持特區政府和行政長官依法施政、積極作為，不斷發展壯大愛國愛港力量，積極推動香港融入國家發展大局、助力國家全面開放，爲「一國兩制」成功實踐行穩致遠和中華民族偉大復興作出新的貢獻。

### 蘇長榮：克盡己任服務所需

蘇長榮表示，20年來，港島聯在歷屆首長的帶領下，同心協力，砥礪奮進，支持特區政府依法施政，服務廣大市民，促進香港社會繁榮穩定，發展至今已擁有230多個屬會，會員達16萬之多，成爲香港最強大最具影響力的社團之一。作爲港島聯新理事長，他將會克盡己任維護歷屆理事長創下的堅實基礎，繼承港島聯的優良傳統，加強會員的全面接觸，提升團體的凝聚力和動員力，深耕實幹地區事務，以及精準、有效地服務社會和市民的需要，努力奉獻香港社會。

### 潘蘇通：凝聚力量 推動公益

香港島各界聯合會首屆會長潘蘇通則指，該會自成立以來，一直關心和參與國家發展，爲香港的繁榮安定和社會服務努力貢獻。未來，港島聯會繼續秉承愛國愛港的堅定信念，凝聚社會各界力量，並進一步鞏固和加強服務力量，推動公益事業，關心及培育年輕一代，一同建設美好香港。出席典禮的嘉賓還有民政事務局局長劉江華，民政事務



▲林鄭月娥致辭



▲何靖致辭



▲蘇長榮致辭



▲潘蘇通致辭

## 團結力量 會務更上一層樓

全國政協常委、香港福建社團聯合會榮譽主席 吳良好：

港島聯會務做的很好，團結、服務港島區的街坊居民，爲社會做了很大貢獻，希望在蘇長榮與特區政府共同推進民生、關注基層民衆、積極推動兩地交流，促進香港融入國家大發展。



全國政協常委、香港義工聯盟主席譚錦球：

相信港島聯在蘇長榮理事長和新一屆理事會的帶領下，會務會進一步的發展。港島區是香港最繁榮、最興旺的地區，希望該會與特區政府共同推進民生、關注基層民衆、積極推動兩地交流，促進香港融入國家大發展。



全國政協委員、香港深圳社團總會會長 鄧清河：

希望港島聯可以與同鄉社團互相幫助，統籌協調，爲香港社會繁榮穩定共同努力。蘇會長社團經驗豐富，相信在他的領導下，該會會務定會更進一步。

